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ATTi: Tpage'e 1. Amorevipwpévng deoiknong Maxed. - @pdeng” <gg@damt.gov.grs
Npog: TENIKH AIEYEYNEIH EXOTEPIKHE AEITOYPTIAD™ =gdel@damt.gov.gr=, "TENIKH

AIEYEYNEIH XOPOTASIAE KA NEPIBAAAONTIKHE MOATIKHE" <gdxppgcdamt gov gr=
“TENIKH AIEYBYNEIH AATON K ATPOTIKON YNOSELEQN" <fnikhtag@@damt gov gr=
AmootoAl:  Terdem, 7 Maprioy 2012 11:14 my
Béua: FW: H Opa mg Mg - 2012

From: wwf_ngos-bouncesglists, wwf.gr [mailto:wwl_ngos-bounces Blists. v, gr] On Bahalf OFf WWF
Greece

Sent: Tuesday, March 06, 2012 12:28 PM™

To: wwf_ngos@lists. wwf.gr '
Subject: H 2pa Tng M - 2012

AxorrrTol @iko,

T TETEpTN xpovid gértog onuaive n Dpa s Mns.

To ZafBaro 31 Maptiou onig 20:30 Ba ofngouye ra PUTA VIO pia wpa. £
Duwe, dedoubviov Twy TowTopaviw ouvBnkuy Tou Hag dokipafouv, BEADUE va SudioTiE
EvOv EIBIKG XapakTipa oty EAARVIKH gupperoyf oy Opa mg Mg tow 2012

To affAoiue Twy PuwTwy yia wia wea 8a giva: aTmAwG £va ouvBnuariks. Eva gwvidio dowy
BRALVoUY OT CUPPETEXDUY STV aywva yIg TNV TTpocTagia Tou TEpIBalhovTog

Niar ugxen nig 31 Magriou EnTdue omé dhoug eodg va Beie ro TTepIBaAADy W TO aTEAEUTOIO WO
oxUpan.

H eAhnvike @aon. ue nc apétpnTec evahhayig g, ag Give: avion kar atipiyua. Asv sivar povo
To {Ua Ko T puTd = ivan N IigTopia. n TokimoTkA yag xAnpovepid, Ta ToTKG TpoidvTa o
TOURIGUOG Lag

= Evag aumehwvac eival To yovadicd was kpoaoi
» Evag shanivag tivon To Add: pac.
« Eva meukebdoog eivar To péh pa C.
o Ma pavaden Tapakia eivar o TOUPIOPES pac.
+ Eva gapdvy eivar n exBpoun Tl T4
T kavoupe Aonmév @étoc....
Lag iNTauE vo EMoKEpTEiTE TV OeAifa pag oro face KQi VO OTSIAETE OF SAD TOV KOCUO T0
Bikd oag privupa apxilovrac pe ™M @wpdon «Mmopoups va owooupe. . »
To pnvupd oag uImopeite va o HEIKOVSYDOPATETEN TROCBETOVTOG LI QwToyoapia
T ahho pTTopEite va KAVETE:

» NO L0IpOoTEITE To LAVUNG oo LE Toug gikoug oag oro facebaok, ahAa ko ove
TeEpiBarhov Epyaciac oac
» Na romeBetiocte web banner ate biog f gre site gag (av £XETE)
» Kol 1EAog, va offooule sho padl 1o owra via uig topa To ZaBfaro 31 Mapriou oric
20.30
Ta banners civar SaBioua £
+ag BEAOUUE ko Tak padi uag Axduo TEQITOOTERD QETOC Mo r Tlpa Tng Mng oréhver
QMOQATITTIEG UAVULT TUUNETOXRS Ka amododiag yia v TpooTagia rou TEpIBAAAavTOg
Nupapévoupe arn SidBearn ooe yia omoadimaTe aAhn Bieukpivian
Me pruxoug yaipemiTpelc,
TNidspyog BEALISnG
Enizepobig Teduntar Emwomsuwior
WWF EAMdC
ErheAbf vy 28 105 58 A80va
Tha: 210 3314893
@nE: 210 I247578
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